Numele si prenumele.................cooeiiee.
Clasa XlI
Data

Test de evaluare sumativa
Tarile vecine Roméniei

OFICIU - 10 puncte

Subiectul I - 45 puncte

Cu privire la cadrul natural al statelor marcate cu literele Jsi F precizati 3
asemanari si 4 deosebiri.

Nota: In realizarea comparatiei veti tine cont de identificarea celor doud state.
Asemanarile si deosebirile se pot referi la aspecte ce tin de relief, hidrografie, clima,
vegetatie, faund, soluri).

EURDPA - Harta poltics

Subiectul al-11-lea- 45 puncte

Pentru Bulgaria, precizati

2 tari vecine

3 unitati de relief

2 rauri/fluvii

O mare la care are deschidere
2 tipuri de vegetatie

2 orase port maritime

2 culturi agricole

1 minoritate etnica
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Barem de evaluare
Subiectul I — 45 puncte

- Pentru identificarea corectd a statelor marcate cu literele F si J- 10 puncte (5 puncte
X2)

- Precizarea corecta a trei asemanari ale cadrului natural — 15 puncte ( 5 puncte x 3
asemanari ). Pentru analiza separata si nu in sens comparativ se acordd un 7,5 puncte
( 2,5 puncte x 3 asemanari ).

- Precizarea corecta a patru deosebiri ale cadrului natural al celor doua state se acorda
se acorda 20 puncte ( 5 puncte x 4 deosebiri ). Pentru analiza separata si nu in sens
comparativ se acorda 10 puncte ( 2,5 puncte X 4 asemanari ).

Asemandrile si deosebirile se pot referi la oricare element ce tin de relief, clima,
hidrografie, sol, vegetatie, fauna.

Nota: Pentru lipsa unei identificari corecte a statelor dar precizarea corectd a
caracteristicilor se acorda punctaj total.

Subiectul al-11-lea — 45 puncte

a) 2 tari vecine — 6 puncte ( 3 puncte x 2 ) Exemple de raspuns: Romania, Grecia, Serbia,
Macedonia, Turcia

b) 3 unitati de relief — 9 puncte ( 3 puncte x 3 ). Exemple de raspuns: Muntii Rodopi,
Muntii Balcani, Muntii Rila, Muntii Pirin, Pod. Ludogoriei, Campia Romana, Campia
Traciei Superioare/ Campia Tracica

c) 2 réuriffluvii — 6 puncte (( 2 puncte x 3 ). ( Exemplu de raspuns: Dunare, Marita )

d) O mare la care are deschidere — 3 puncte — exemplu de raspuns: Marea Neagra

e) 2 tipuri de vegetatie - 6 puncte ( 3 puncte X 2 ) ( exemple de raspuns: stepa,
silvostepa, paduri de foioase, paduri de conifere, pajisti alpine )

f) 2 orase port maritime - 6 puncte ( 3 puncte x 2 ) ( exemple de raspuns: Varna, Burgas
)

g) 2 culturi agricole - 6 puncte ( 3 puncte x 2 ) ( exempe de raspuns: trandafir, cereale,
tutun, vita de vie, pomi fructiferi, tomate s.a. )

h) 1 minoritate etnica - 3 puncte ( exemplu de raspuns : romani, greci, sarbi, rromi,
macedoneni, turci )

Oficiu — 10 puncte



